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1. OBSAH A CÍL PRÁCE (stručná informace o práci, formulace cíle): 

 

Předložená bakalářská práce se zabývá migračními politikami Itálie v souvislosti s integrační praxí města Riace. 

Právě toto město autorka zvolila z toho důvodu, že „aspiroval(o) na to, stát se ukázkovým procesem integrace“ 

(str. 4), ovšem v důsledku restriktivních národních migračních opatření došlo v roce 2018 k jeho úpadku skrze 

zatčení starosty Domenica Lucana za porušení migrační národní legislativy. Práce si tak klade za cíl zjistit, 

„které z legislativních nařízení mělo na integrační politiku v Riace největší vliv v kontextu uplatňování tamní 

integrační praxe, respektive které nařízení integrační proces v Riace nejvíce zbrzdilo, nebo naopak podpořilo, a 

jaké další faktory měly na její rozvoj vliv.“ (str. 12) Pomocí kvalitativní obsahové analýzy dokumentů autorka 

předkládá jak vývoj italské národní migrační legislativy, tak i vývoj integrační politiky města Riace, přičemž 

v poslední kapitole analyticky zkoumá vliv národní legislativy na vybraný lokální vývoj migračních a 

integračních opatření. 

 

 

2. VĚCNÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, argumentace, logická struktura, teoretické a 

metodologické ukotvení, práce s prameny a literaturou, vhodnost příloh apod.): 

 

Autorka si zvolila velmi netradiční a v českém prostředí zcela neznámé téma nevšedního integračního modelu 

města Riace, které se rozhodla porovnat s národní italskou migrační legislativou, aby zjistila vliv národní úrovně 

na tuto lokální v oblasti integrace cizinců. Práce se svým zpracováním blíží kvalitě diplomové práce, zároveň 

však nepřekračuje limity práce bakalářské (53 normostran). V první kapitole výzkumného rámce autorka 

objasňuje teoretické ukotvení, z něhož ve své práci vychází. V metodologické části dále srozumitelně formuluje 

všechny náležitosti výzkumného designu a v části přehledu současné akademické debaty shrnuje hlavní odborné 

příspěvky k vybranému tématu. Výjimečným tento výzkum činí práce s především italskými zdroji, a to jak 

primárními, tak i sekundárními, aniž by studentka opomněla důležité autory z mezinárodního i českého prostředí. 

Hlavní část práce pak přináší nejen potřebnou deskripci národní migrační legislativy a vývoje integrační politiky 

města Riace, ale i rozsáhlou analytickou část propojení obou těchto částí za účelem identifikace hlavních 

národních opatření, které ovlivnily vybranou lokální praxi. V příloze pak autorka doplňuje hlavní text grafy 

ilustrující migrační situaci v Itálii i městě Riace, jež z velké části sama zkompilovala na základě dohledaných 

dat.  

 

3. FORMÁLNÍ A JAZYKOVÉ ZPRACOVÁNÍ (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, 

grafická úprava, formální náležitosti práce apod.): 

 

Po stránce jazykové práce vykazuje minimální nedostatky, citační norma je zachována, všechny formální 

náležitosti práce jsou splněny.  

 

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z bakalářské práce, silné a slabé stránky, 

originalita myšlenek, naplnění cíle apod.): 

  

Předložená bakalářská práce působí spíše dojmem menší práce diplomové, a to jak kvalitou, tak i objemem. 

Studentka zpracovala velmi náročné téma, ve kterém analyzovala jak národní úroveň migračních politik, tak 

lokální úroveň integrační praxe, které zároveň doplnila o analytickou část propojení obou těchto rovin. Splnila 

cíl práce i zodpověděla položenou výzkumnou otázku. Oficiálně tak práce splňuje všechny podmínky úspěšné 

bakalářské práce. Výrazně silnou stránku práce představuje zpracování velkého počtu zdrojů především 

v italském jazyce, jež činí práci na úrovni bakalářské kvalifikace výjimečnou. Slabší stránkou práce může být 



značně obsáhlá teoretická část, jež sice splňuje nároky práce bakalářské, ale svým rozsahem již překračuje 

spíše do úrovně práce diplomové. 

 

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři): 

  

Jaké autorka vidí hlavní důvody, proč zrovna město Riace se stalo viditelným modelem v oblasti lokálních 

integračních praktik v Itálii? Existují jiná města v Itálii s případně podobně zajímavým vývojem, nebo je Riace 

úplnou výjimkou? 

 

6. DOPORUČENÍ / NEDOPORUČENÍ K OBHAJOBĚ A NAVRHOVANÁ ZNÁMKA 

 (A-F):  

 

A 

 

Datum:         Podpis: 

 

 

 

Pozn.: Hodnocení pište k jednotlivým bodům, pokud nepíšete v textovém editoru, použijte při nedostatku místa zadní stranu 

nebo přiložený list. V hodnocení práce se pokuste oddělit ty její nedostatky, které jsou, podle vašeho mínění, obhajobou 

neodstranitelné (např. chybí kritické zhodnocení pramenů a literatury), od těch věcí, které student může dobrou obhajobou 

napravit; poměr těchto dvou položek berte prosím v úvahu při stanovení konečné známky. 


